
(à 5, duet - Orlando di Lasso)
13. Susanne un jour

Giovanni A. Terzi

G lute

D lute

































5 














































































































   





























 




 

















10 
















































  


 




  

 


       











    

  

       





































15 




















 

  
  

 





    

  
   

  
    

           



















































































   


 

 
 

  





  
  

 
 

 
       
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20 































































    

 









 
 



 



 

 



 

 

    


  


















25 























































 


















   

 



   


 


 




































30 









 


















































   


 


  

   



  
  

 


 


 

  
  

 




























35 


















 

  
 

     
 

      




 

  



  

 

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















































 
  


      

       


 

 
    

     
  


















40 






































  

 
  

  




 



 




    
 







  


  

  
  

 




















































45 





























 
  


    

  










  
     



  

 

   


 































































 
  

     
 


  


  

  




  

   


 

  

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50 





























































 

 
 
















  

  










 
 

 













55 































 
 

          
   




  








  

  

  

 
 














































 
 





 







 
 

    

  

   
 


  

  
 





60 













































































   

 
 

  
 


       


   

 
 











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













65 

































 

 
            




 
      

 





  
 


 

 

















































70 














 















     
 




  









 


  
 

     

  












  






































































     

 







  
  

 
  

  
      

  



  




















75 








 










  

 


         





  
   

 


 






        
 



 
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













































80 




















  






  




        



  

 
 

1)

 





 


 



















































 
    

 




  
    

  
  



      
   

 
    


















85 









































  
  

 


 
 

 
  



 








  


  

  
 

  

   












































90 



















   



    

  
      



 


 




   

  
 


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1) b in orig. clashes with other part.





















































  





  




 






  





 
 


 

 
  

1)





  
  


  

 













95 



 









































  

 

 


 
             

 




 



 

   




























100








































 



     

 
 


 

    






2)





























































 



  



 
  






 



   
 







   






   

 
  

 


- 7 -

2) Rhythm flag one position to right in orig.
1) Rhythm flag ½ value in orig.



105 












































  

  
         






  





 

   










  



    

  



























110 

















 








  

 
 






  










   




    











 
 












  



































 


  
 


  

  


    
  

  
 

 





























115



































  

  

 


  



  

 


















1)





 





 

  





 



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1) 1st 2 notes included in repeat by editor to make for a smoother transition.


